Koa dopwmet no OKYT 0503169

Caegennst Mo Ae0HTOPCKOI # KPEAUTOPCKOH 3a0KEHHOCTH

Bua neATensHOCTA OroEeTHan
(GromieTHAR, CPEICTEA BO BICHOIION PACTIODTRCHHI)
Bua 3a00mKeHHOCTA KPEAHTOPCKAR
(AeBuTopeKax / KpeaMTOpeRas)
1. Coenenun o geGutopexoil (kpeauTopeKoil) Jan0mKeHHOCTH
Howmep (ko) cuera Cymma 1a¢ . py6.
GopieTHONO YeTa HA HAYRI0 TOAA IIMCHEHHE JATODKEHHOCTH Ha KOHETL OTHCTHOTO NEpHOAa HA KOHEL AHATOTHYHOTO NEPHOAA NPOILIOro GHHAHCOBOTO
roza
BCCTO 3 HEX: YBEAMMEHHE YMCHBILICHHE 3 X K3 HHX!
JOTTOCPO4HAR MpOCPONCHHAA BCErO B TOM SHCAC BCCTO B TOM HHCE wonid e
HEACHOKHEIE HEIRHEHHRLC JOITOCPOMHAL NPOCPOMEHHAR JOATOCPOHHAA | MPOCPOMSHHAR
pacMCTRl PacHeTR
1 2 3 4 5 6 7 8 4, 10 11 12 13 14
1006 1340100590 111 130211007 = - £ 4 716429.99 4711 62999 4 716 429,99 543 596,00 = = = X X X
Hroro mo kexy c‘lmll 302 11 000 - - - 471642999 471162999 4716 429,99 543 596,00 = - <! X X X
1003 1340110040 244 130221004 - - & 14 668.41 14 668,41 14 668,41 14 66841 - - Z X X X
1003 1340110050 244 130221004 - - - 4992236 4992236 49922 36 49922 36 = - - X X X
1003 1340110060 244 130221004 - - =| 223132 223132 223132 223132 = = B X 5 X
1003 1340110070 244 130221004 - - = 37.i8 37.18 37.18 37.18 = - - X x X
1003 1340110290 244 130221004 - = - 6343 6343 63,43 6343 - E - x X X
1003 1340110320 244 130221004 - - - 8 034,75 8 034.75 8 034,75 8 034.75 - = - x X X
1003 1340110340 244 130221004 - - - 197,49 159749 197,49 197,49 - 4 x X X
1003 1340110770 244 130221004 0,02 i = 3617.29 3617.29 361731 3617.31 = u = X X X
1003 1340110900 244 130221004 - - - 4 708.60 4 708.60 4 708,60 4 708,60 o = - X X X
1003 1340116910 244 130221004 - - - 1824.00 1824.00 1824.00 1 824.00 - = - X X X
1003 1340152200.244 130221004 = = - 50530 50530 505.30 505.30 - - - X X X
1003 1340152500 244 130221004 32.06 . = 31 555,00 31 555.00 31 587,06 31 587.06 = = 5 X X X
1006 1340100590 244 130221004 - =] - 76 755.28 76 755.28 76 755,28 121111 - = - X X X
Hroro 1o koay cum‘i 302 21 000 32.08 = = 194 120.41 194 12041 194 15249 118 608.32 = = & X X X
1006 1340120590 244 130223004 - - = 6 658,04 6 658.04 6 658.04 - m ! - X X X
1006 1340100590 247 136223004 161471 - = 234 626.24 234 626,24 236 240.95 42 689.48 - - X X X
Hroro mo xoay :Hemh 30223 000 1614.71 - = 241 284.28 241 284,28 242 898,99 42 6B 4R = - - X X x
1006 1340120590 244 130225002 - - & 519.715.20 51971520 519715.20 [ - - X X X
1006 13401<D0590 244 130225006 - - - 66 400,00 66 400,00 66 400.00 - = - - X X X
Hroro no oy cqr:mll 302 25 000 = - - 586 115.20 586 115.20 586 115.20 - = - - X % X
1006 1340720220 244 130226003 - - - 3 800,00 5 800.00 5800.00 - 2 - - x X X
1003 1340110040 244 130226004 - | - 14 987.04 14 987.04 14 987,04 = = = - X x x
1003 1340110050 244 130226004 - - - 5 450,06 5 450,06 il - - L X X X
1003 1340110060 244 130226004 - - - 2947 2947 = = . = b x kS
1003 1340110070 244 130226004 2 = = 118.34 118.34 - - - . X X .
1003 1340110770 244 130226004 - - - 271.89 271.89 = = - - X X
1003 1340110900 244 130226004 - - - 56.76 56.76 - - 7 - X X X
1003 1340152500 244 130226004 - - = 8 638.40 8 658.40 8 638 .40 = - = = X x X
1003 1340910150 244 130226004 -| - = 2 882,54 288254 2 882,54 - = - - X X X
1006 134010590 244 130226004 - - = 125 001,00 129 001,00 129 001.00 17 951,00 - - = X x X
1006 1340720220 244 130226004 - - - 17 000,00 17 000.00 17 000,00 - - = - X X x
1003 1340110040 244 130226005 - - & 171 244,48 171 244,48 171 244,48 - - - |, X X X
1003 1340110050 244 130226005 - - - 169 932.98 169 932,98 16993298 - & - & X X X
1003 1340110060 244 130226005 - - = 1 643.63 1 643,63 1 643.63 = = = & X X X
1003 1340110070 244 130226005 - - -| 90232 902.32 902.32 = 5 - -! X X X
1003 1340110290 244 130226005 - - - 408131 408131 4 081.31 - = = X X %
1003 1340110320 244 130226005 - - - 45.909.31 45 909.31 45909.31 =! n - - X X X
1003 1340110340 244 130226005 = - - 147254 147254 1472,54 = - - X X X
1003 1340110550 244 130226005 - - - 5 200,00 5 200,00 5 200,00 = = & - X X X
1003 1340110770 244 130226005 - -! = 4 886,07 4 8R6.07 4 BR6.07 = - = - X X X
1003 1340110900 244 130226003 - - - 599950 5959.30 599950 = = = - X X X
1003 1340110910 244 130226005 - - = 1 600,00 160000 1 600,00 - - - - X X X
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1 7 s 6 7 8 9 10 11 12 13 14
[ 1006 1340100590 119 130315001 : 1 400 289,00 . L 200 289,00 ; : x x x
Frora o xey ceeral 1 303 15 000 B 1 400 282.00 . 1 400 289.00 2 L X x x
Hroro 1o CHHTCTHYECKOMY
oy chera s 5 3897 105,26 2 3897 105,26 5 p 5
Freera Ta0. tReHmuCIE 676,84 136335 207,45 132023 149,06] 136 336 884,25 6791 956,02 : To764
2 07 1002002 0000 199 140141182 3 107 834.03 x 107 834,03 x : x x : % x
207 10020 020000 199 140149182 2 121697 X . x 421697 x - x %
Beero no cuery
40140 000 40150000 0,00 112 051,00 % 107 834,03 x 421687 x x 0,00 x ¥
1006 1340100590 111 140160211 56032.74 4446621 " 560374 x 4446621 X < F % =
1006 1340100590 119 140160213 16921 88 1342877 X 1692188 x 1342877 X x x =
Beero 110 CHETY
(40160 900 ' 1 40160 000 72 954,62 5789498 x 72.954,62 £ 5789498 x x 72.954,62 % x
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